

平成 19 年 5 月 7 日

株主のみなさまへ

大阪府中央区上町一丁目 3 番 10 号

株式会社エスケイジャパン

代表取締役社長 久保 敏志

## 第 18 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、当社「第 18 期定時株主総会招集ご通知」の 8 頁「**2. 株式の状況**（平成 19 年 2 月 28 日現在）（4）**大株主**」および 22 頁「**5. 税効果会計に関する注記**（2）」に一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正をさせていただきますのでよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

8 頁

**2. 株式の状況**（平成 19 年 2 月 28 日現在）**(4)大株主**

修正前	修正後
イーエフジーバンク <u>エスエー</u>	イーエフジーバンク

22 頁

**5. 税効果会計に関する注記**

(2)

修正前	修正後
(2)法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳	(2)法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に <b>重要な</b> 差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳
法定実効税率 40.6%	法定実効税率 40.6%
（調整）	（調整）
評価性引当額の増加 2.2%	評価性引当額の増加 2.2%
交際費等永久に損金に算入されない項目 1.0%	交際費等永久に損金に算入されない項目 1.0%
住民税均等割等 0.3%	住民税均等割等 0.3%
その他 0.1%	その他 <u>0.1%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率 44.0%	税効果会計適用後の法人税等の負担率 44.0%

下線は修正部分を表しております。

以上